Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat


JEGYZŐKÖNYV

a Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2022. 11 30. napján (szerdán) 9 órakor a Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala (Szekszárd, Béla király tér 8.) Dísztermében megtartott rendes nyilvános üléséről.

Jelen vannak:	 			ifj. Kovács György elnök;
Gyarmati Gábor elnökhelyettes;
Kiss Krisztián képviselő;
Távolmaradt:				
Gyarmati Géza képviselő; 
Kovács György képviselő
Tanácskozási joggal megjelent:	dr. Ambrus Gábor jogi és bizottsági referens; jegyzőkönyvvezető

Meghívott:
Lengyel Sándor.

Az elnök köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy az ülésen 3 fő képviselő megjelent, a Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete határozatképes. Az elnök 9 órakor megnyitja az ülést.

Az elnök szavazásra teszi fel az ülés napirendjét, melyet a testület 3 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és a következő napirendet állapította meg:

Napirend

1.napirendi pont: 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a helyi közművelődési feladatok ellátásáról szóló 33/2017. (X. 9.) önkormányzati rendeletének felülvizsgálata
 (14. előterjesztés)
Előterjesztő: dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető
Előadó: dr. Ambrus Gábor jogi és bizottsági referens

2.napirendi pont: 
Az Arany János Kollégiumi Program bemutatkozása
(13. előterjesztés)
Előterjesztő: ifj. Kovács György elnök
Előadó: dr. Ambrus Gábor jogi és bizottsági referens	
Meghívott: Lengyel Sándor kollégiumi tanár

3.napirendi pont: 
A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat és a Máltai Szeretetszolgálat Szekszárdi Csoportja közötti együttműködési megállapodás megkötésével kapcsolatos döntéshozatal
(15. előterjesztés) 
Előterjesztő: ifj. Kovács György elnök
Előadó: dr. Ambrus Gábor jogi és bizottsági referens

1.napirendi pont: 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a helyi közművelődési feladatok ellátásáról szóló 33/2017. (X. 9.) önkormányzati rendeletének felülvizsgálata
 (14. előterjesztés)
Előterjesztő: dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető
Előadó: dr. Ambrus Gábor jogi és bizottsági referens

dr. Ambrus Gábor jogi és bizottsági referens: A rendelet 2017-ben lett elfogadva. 5 évente felül kell vizsgálni. Csak technikai módosítások történtek most. A jogszabályoknak való megfelelés miatt történtek módosítások, de lényeges tartalmi változás nem történt. 

Kérdés, hozzászólás ezzel kapcsolatban nem hangzott el.

Az elnök szavazásra teszi fel az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot, melyet a bizottság 3 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és a következő határozatot hozta:

A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének
14/2022. (XI.30.) határozata
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a helyi közművelődési feladatok ellátásáról szóló 33/2017. (X. 9.) önkormányzati rendeletének felülvizsgálatáról 

A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

1. a Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a helyi közművelődési feladatok ellátásáról szóló 33/2017. (X. 9.) önkormányzati rendeletének felülvizsgálatára vonatkozó tájékoztatást köszönettel tudomásul veszi;

Határidő: 	2022. november 30.
Felelős: 	Ifj. Kovács György elnök

2. az önkormányzati rendelet felülvizsgálatával összefüggésben a rendelet módosítására nem tesz javaslatot, a Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala által javasolt korrekciókat támogatja.

Határidő: 	2022. november 30.
Felelős: 	Ifj. Kovács György elnök

3. felhívja Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalát, hogy az 1-2.) pontban foglaltakról Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlését értesítse.

Határidő: 	2022. december 15.
Felelős: 	dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető

2.napirendi pont: 
Az Arany János Kollégiumi Program bemutatkozása
(13. előterjesztés)
Előterjesztő: ifj. Kovács György elnök
Előadó: dr. Ambrus Gábor jogi és bizottsági referens	
Meghívott: Lengyel Sándor kollégiumi tanár

Lengyel Sándor kollégiumi tanár: Amint mondtam, ez a program a gimnáziumban működik. Ennek a programnak a lényege, hogy 5 évig tart és bentlakásos. A kollégiumban laknak, a gimnáziumban tanulnak a gyerekek. Érettségit szerezhetnek. Tehát szakmát nem tanulnak nálunk. Különbözőképpen nyújtunk segítséget nekik. Van tanulószobánk és ellenőrzött körülmények között készülhetnek, korrepetáló tanárok segítik őket. Kapnak emellett a beutazáshoz bérletet és 3 étkezést is biztosítunk, lakhatással. Alapvetően ezek vidéki gyerekek, de nincsenek kifejezetten kizárva a szekszárdi gyerekek sem, ha a feltételeknek megfelelnek. A feltételek le vannak írva a tájékoztatóban, amit kiosztottam és elérhetőek a neten is. Alapvetően az lenne a célom, hogy mivel ezt a programot kevesen ismerik, ezért nagyobb nyilvánosságot szeretnék ennek a programnak adni. Ebben kérném a segítségeteket, mert sok szekszárdi és környékbeli roma nemzetiségű gyerek van, akit érinthet ez a téma, mert megfelel a feltételeknek. Megjegyzendő, hogy van ösztöndíj is és egyéb anyagi segítség is. Például tanszerek megvásárlásával is segítünk, vagy jogosítvány megszerzését is támogatjuk.

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Jó rendben van. Részemről akkor együttműködésről biztosítalak titeket.

ifj. Kovács György elnök: Esetleg szerintem a Tolna Megyei Roma Önkormányzatot kéne erről értesíteni. Ők azért elég sok helyre elérnek.

További kérdés, hozzászólás ezzel kapcsolatban nem hangzott el.

Az elnök szavazásra teszi fel az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot, melyet a bizottság 3 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és a következő határozatot hozta: 
A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének
15/2022. (XI.30.) határozata
Az Arany János Kollégiumi Programról szóló tájékoztató tudomásul vételéről
A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 
1. a Szekszárdi I. Béla Gimnázium Kollégiumában működő Arany János Kollégiumi Programról szóló tájékoztatót tudomásul veszi és lehetőségei szerint közreműködik a Program céljainak megvalósulásához.

Határidő: 2022. november 30.
Felelős: ifj. Kovács György elnök 
2. felhívja az elnököt, valamint a Polgármesteri Hivatalt, hogy gondoskodjanak a program lakosság általi megismerésének elősegítéséről.

Határidő: 2022. december 31.
Felelős: ifj. Kovács György elnök 
               dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető
3.napirendi pont: 
A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat és a Máltai Szeretetszolgálat Szekszárdi Csoportja közötti együttműködési megállapodás megkötésével kapcsolatos döntéshozatal
(15. előterjesztés)
Előterjesztő: ifj. Kovács György elnök
Előadó: dr. Ambrus Gábor jogi és bizottsági referens

dr. Ambrus Gábor jogi és bizottsági referens: Ez a már korábban egyeztetett együttműködési megállapodás. Részletek kidolgozása van csak vissza a megállapodásból. Amint készen leszünk, aláírásra vár az elnök úr részéről. Természetesen, csak ha a képviselő testület elfogadja a határozati javaslatot.

Kérdés, hozzászólás ezzel kapcsolatban nem hangzott el.

Az elnök szavazásra teszi fel az előterjesztésben szereplő első határozati javaslatot, melyet a bizottság 3 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és a következő határozatot hozta:

[bookmark: _GoBack]A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének
16/2022. (XI.30.) határozata
együttműködési megállapodás megkötéséről

A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

1. a Máltai Szeretetszolgálat Szekszárdi Csoportjával, az általuk szervezett használtruha osztások elősegítése érdekében együttműködési megállapodást köt;
Határidő:	2022. november 30.
Felelős:	ifj. Kovács György elnök
2. a 1.) pontban foglaltakra tekintettel felhívja Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalát az együttműködési megállapodás előkészítésére;

Határidő:        2022. december 15.
Felelős:           dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető

3. felhatalmazza a Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnökét a 2.) pont szerint előkészített együttműködési megállapodás tartalmának jóváhagyására és annak aláírására;

Határidő:        2022. december 29.
Felelős:           ifj. Kovács György elnök
További kérdés hozzászólás nem hangzott el, az elnök a képviselő-testület az ülését 9 óra 30 perckor berekeszti. 


K.m.f.


  		    Gyarmati Gábor						ifj. Kovács György		jegyzőkönyv-hitelesítő					           elnök 


Ellenjegyezte:	

			dr. Gábor Ferenc
  			          jegyző 

Készítette:		
 							 	dr. Ambrus Gábor
     jogi és bizottsági referens
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